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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quarenta minutos, no Plenário Deputado Clóvis Motta, Palácio José Augusto, Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e 

TOMBA FARIAS; e Secretariada pelo Senhor Deputado TOMBA FARIAS. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, 

EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, GALENO TORQUATO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, LUIZ EDUARDO, NEILTON 

DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TEREZINHA MAIA, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os(a) Senhores(a) Deputados(a) 

CORONEL AZEVEDO, DR. BERNARDO (justificada), DR. KERGINALDO (justificada), FRANCISCO DO PT (justificada), ISAAC DA CASCA, ISOLDA DANTAS 

(justificada), IVANILSON OLIVEIRA, KLEBER RODRIGUES (justificada) e TAVEIRA JÚNIOR (justificada). Havendo número legal a Sessão foi aberta, e, conforme o 

artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, aprovada, sem 

restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que institui no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, o Selo Empresa 

Amiga da População em Situação de Rua; dois Projetos de Lei da Deputada CRISTIANE DANTAS: um, reconhecendo como de Utilidade Pública Estadual o Clube 

Esportivo Ajax - C. E. A; e o outro, que institui o Programa de Regularização de Débitos de IPVA para Veículos Apreendidos no Estado do Rio Grande do Norte, e dá 

outras providências; dois Projetos de Lei do Deputado UBALDO FERNANDES: um, que institui a Campanha Estadual de Apoio à Mulher Mastectomizada, no âmbito da 

rede pública de saúde do Estado do Rio Grande do Norte; e o outro, que reconhece como de Utilidade Pública Estadual a Associação Pedro Custódio - APC, no Estado 

do Rio Grande do Norte; Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando que seja providenciada a recuperação asfáltica e sinalização vertical e horizontal 

da RN-160 que dá acesso a parte do Município de Macaíba até o entroncamento com a RN-120 que dá acesso ao Município de Serrinha; Requerimento da Deputada 

EUDIANE MACEDO, solicitando que seja realizada recapeamento asfáltico nas RN-104 e RN-263, entre os Municípios de Lajes, Pedro Avelino e Afonso Bezerra; 

Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, requerendo a reforma elétrica e subestação de energia na Escola Estadual Diógenes da Cunha Lima, no Município de 

São José do Campestre; Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, encaminhando Voto de Pesar aos familiares do Senhor José Tarcísio Caldas de Vasconcelos, 

pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado UBALDO FERNANDES, solicitando a revitalização e reativação da Casa da Cultura no Município de Macau; 

Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, solicitando a inclusão da RN-002 e da RN-120, no Programa Estadual de Recuperação de Rodovias; dois Requerimentos 

do Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando uma viatura policial, modelo caminhonete, para os Municípios de Ruy Barbosa; e São Paulo do Potengi; três 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando a perfuração e instalação de poços; o aumento do efetivo policial; e as obras de pavimentação e 

drenagem das ruas, todos os pleitos para o Município de Poço Branco; três Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, solicitando a formalização de convênio junto 

a Prefeitura para pavimentação de ruas nos distritos rurais e urbanos; um estudo de viabilidade técnica para perfuração e instalação de poços tubulares; e o incremento 

no policiamento ostensivo, todos os pleitos para o Município de Umarizal; cinco Requerimentos do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, solicitando a realização de reformas e 

melhorias na Escola Estadual Centro Educacional Alferes Tiradentes, localizada no Conjunto Santarém, Bairro Potengi; a realização de reforma estrutural da Unidade de 

Pronto Atendimento Potengi, localizada no Bairro Potengi; a realização de operação tapa-buracos e melhorias na iluminação pública da Avenida Doutor João Medeiros 

Filho, em Natal; a instalação de semáforos no cruzamento da Avenida Tocantínea com a Avenida Dr. Álvaro Ozório de Almeida, entre os Bairros Gramoré e Pajuçara; e 

a realização de reforma estrutural da Unidade de Pronto Atendimento Pajuçara, localizada no Bairro Pajuçara, todos os pleitos para Natal; cinco Requerimentos do 

Deputado IVANILSON OLIVEIRA, requerendo que seja realizado o roço; alargamento; e o recapeamento asfáltico, todos referentes a RN-077 que liga o Município de 

João Dias até à divisa da Cidade de Catolé do Rocha, na Paraíba/PB; o recapeamento asfáltico da RN-011, entre o Município de Serra do Mel à BR-110; e o recapeamento 

asfáltico da RN-120, que liga os Municípios de Serra Caiada e Serrinha; Comunicados dos Gabinetes justificando as ausências nas Sessões Plenárias: dos Deputados 

DR. KERGINALDO, FRANCISCO DO PT, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA e TAVEIRA JÚNIOR, no dia dezenove de novembro; e Ofício nº 85/2024/SAPE, da 

Secretaria da Agricultura, da Pecuária e da Pesca, informando a celebração de Termo de Fomento entre a Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca 

(Sape) e o Instituto de Cooperação da Agricultura Familiar do Rio Grande do Norte (ICAF). À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA justificou a ausência da 

Deputada ISOLDA DANTAS por motivo de viagem. Em seguida, informou sobre a reunião no presente dia com o relator do projeto sobre o orçamento do Estado, o 

Deputado LUIZ EDUARDO, e fixou a data para votar a matéria no dia dezoito de dezembro, e na sequência, ocorrerá o Recesso Legislativo. Havendo ORADORES 

INSCRITOS, com a palavra, o Deputado LUIZ EDUARDO iniciou seu pronunciamento lamentando a grave crise no Hospital Walfredo Gurgel, que enfrenta superlotação 

extrema, com mais de cento e trinta pacientes nos corredores, aguardando atendimento médico e, em alguns casos, dias por vagas na Unidade de Terapia Intensiva 

(UTI). Criticou a gestão da Governadora Fátima Bezerra e da Secretaria de Saúde, apontando a omissão do Governo ao longo dos últimos seis anos, período em que os 

problemas do Walfredo Gurgel se agravaram. Segundo ele, a ausência de investimentos em hospitais regionais e no próprio Walfredo Gurgel contribuiu para o atual 

colapso. Além disso,  destacou que ambulâncias  do Serviço de Atendimento  Móvel de Urgência (Samu)  têm suas macas retidas no hospital,  prejudicando o socorro a  
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outros pacientes. O Parlamentar também citou as condições insalubres do hospital, como o uso de baldes reciclados para descarte de material cortante, a falta de insumos 

e o atraso nos salários de médicos e funcionários terceirizados. Manifestou solidariedade aos profissionais da saúde, que trabalham em condições extremas de estresse, 

e reforçou a necessidade de uma intervenção federal urgente, apelando ao Presidente da República para socorrer o sistema de saúde do Estado. Com a palavra a 

Deputada CRISTIANE DANTAS destacou o caos na saúde pública do Rio Grande do Norte, com ênfase na crise do Hospital Walfredo Gurgel, que evidencia a ineficiência 

da gestão estadual. Ela ressaltou que a situação no hospital é desumana, afetando tanto os funcionários quanto os pacientes, devido à falta de leitos, insumos e espaço 

físico adequado. Além disso, a reforma em andamento, embora necessária, carece de planejamento para remanejamento de atendimentos, o que agrava ainda mais o 

cenário. Criticou a postura do Governo Estadual de tentar transferir responsabilidades aos municípios, lembrando que o papel destes se restringe à atenção básica, 

enquanto o atendimento de urgência e emergência é uma obrigação do Estado, especialmente no Walfredo Gurgel. Ressaltou que o problema se estende a outros 

hospitais, como os de Caicó e Mossoró, que enfrentam a falta de insumos básicos e condições mínimas de funcionamento. Defendeu a regionalização hospitalar como 

solução urgente para descentralizar a demanda do Walfredo Gurgel, uma medida que já deveria ter sido implementada há anos. Argumentou que a organização regional 

dos hospitais possibilitaria melhor distribuição de recursos e atendimento mais eficiente para as diferentes regiões do Estado. A Parlamentar enfatizou a necessidade de 

medidas emergenciais, incluindo maior investimento em insumos, estrutura e gestão hospitalar. Apontou a importância do apoio do Governo Federal para ajudar a superar 

o colapso na saúde pública do Estado e destacou o papel da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa, da qual é vice-Presidente, na fiscalização e cobrança de 

soluções concretas. Concluiu reforçando que a crise no Sistema Único de Saúde (SUS) atinge diretamente a população mais vulnerável, que depende do atendimento 

público, e clamou por ações imediatas para garantir um tratamento digno e humanizado. Com a palavra, o Deputado HERMANO MORAIS, inicialmente, manifestou 

preocupação com a crise na saúde pública estadual, reforçando a urgência de medidas para assegurar um atendimento digno e humanizado à população que depende 

do Sistema Único de Saúde (SUS). Reconhecendo os desafios enfrentados, como problemas de abastecimento e integração com os municípios, ele destacou esforços 

em andamento e pediu maior celeridade na implementação de soluções efetivas. O Deputado também aproveitou a oportunidade para celebrar o Dia do Conselheiro 

Tutelar, comemorado em dezoito de novembro. Ele enfatizou a importância do papel desempenhado por esses profissionais na proteção dos direitos das crianças e 

adolescentes. Ainda mencionou o Dia da Consciência Negra, celebrado em vinte de novembro, o Parlamentar destacou a importância de valorizar as contribuições 

históricas do povo negro na construção do Brasil e de combater o racismo, que ainda persiste em várias áreas, como o mercado de trabalho. Ele ressaltou que essa data 

é um momento de reflexão e respeito às origens do povo brasileiro, além de uma oportunidade para fortalecer a luta pela igualdade racial. Por fim, o Deputado mencionou 

a celebração do Dia de Nossa Senhora da Apresentação, padroeira de Natal, comemorado em vinte e um de novembro. Ele destacou a devoção do povo natalense e 

pediu a proteção da santa para todos os cidadãos, reafirmando sua fé e seu compromisso com o bem-estar da população do Estado. No exercício da Presidência, o 

Deputado TOMBA FARIAS fez a leitura do Comunicado da Comissão de Finanças e Fiscalização, informando sobre o calendário de apreciação do Projeto de Lei 

Orçamentário Anual para o Exercício Fiscal 2025. Em seguida, cientificou o prazo da publicação no Diário Oficial eletrônico e as datas referentes ao calendário supracitado. 

O documento encontra-se anexado nesta Ata na íntegra. Com a palavra, o Deputado UBALDO FERNANDES mencionou a importância do dia vinte e um de novembro, 

dedicado à Nossa Senhora da Apresentação, Padroeira da Cidade de Natal, ressaltando o trabalho da Arquidiocese de Natal na organização de uma extensa 

programação, que inclui novenários, missas celebrativas e procissões. Destacando sua participação anual, e parabenizou o Arcebispo Metropolitano Dom João Cardoso 

pelo sucesso das festividades. O Parlamentar ainda pediu bênçãos para a população natalense, desejando dias melhores para a cidade. Na sequência, teceu críticas à 

suspensão do serviço Programa de Acessibilidade Especial Porta-a-Porta (PRAE), essencial para pessoas com deficiência de baixa renda em Natal, destacando que o 

sistema é subsidiado pelos trabalhadores por meio da tarifa de transporte público. Ele mencionou a mobilização da Câmara Municipal do Natal, por meio da Comissão 

de Transporte, que convocou o Sindicato das Empresas de Transportes Urbanos (Seturn) para discutir o tema, resultando no retorno parcial do serviço. No entanto, 

ressaltou que apenas uma parte da frota foi restabelecida, o que é insuficiente. O Parlamentar destacou que a Prefeitura do Natal destinou sessenta milhões de reais em 

subsídios para o transporte público, além de um milhão adicional, e criticou a justificativa do Seturn para a suspensão do PRAE. Fez um apelo para que a Prefeitura seja 

mais enérgica e para que os empresários restabeleçam o serviço integralmente, garantindo a continuidade de um sistema fundamental para a mobilidade e dignidade 

dos Pessoas com Deficiência (PCDs) da cidade. Concluiu parabenizando a Câmara pela iniciativa e reafirmou seu compromisso de cobrar soluções para a questão. 

Anunciada a ORDEM DO DIA: a Deputada CRISTIANE DANTAS cobrou ao Departamento de Estradas de Rodagens (DER) e ao Governo do Estado, a operação da 

reconstrução da RN-316, devido a quantidade de buracos, especificando citou a estrada que liga Mendes, Japecanga e Parnamirim; e, ainda mencionou que a população 

do Município de São José de Mipibu vem sofrendo com as precárias condições da estrada, marcada por buracos que aumentam os riscos de acidentes e causam prejuízos 

diários aos motoristas. Ela teceu críticas à demora na execução das obras necessárias e ressaltou que a população já cogita realizar ações paliativas, como operações 

de tapa-buracos, mas enfatizou que apenas o recapeamento asfáltico será capaz de reestruturar adequadamente a rodovia. A Parlamentar externou preocupação com 

o grande fluxo de veículos e o aumento do risco de acidentes fatais na região. Ela fez um apelo à Diretora do DER, Natecia Nunes, e ao Governo do Estado, cobrando o 

cumprimento do plano de recuperação das estradas e a retomada urgente das obras na RN-316. Finalizou reafirmando a necessidade de ação imediata para garantir a 

segurança e a qualidade de vida dos moradores que utilizam a rodovia diariamente. A Deputada DIVANEIDE BASÍLIO saudou os integrantes da Universidade Estadual 

do Rio Grande do Norte (Uern), Professor Raimundo e Jefferson, ressaltando que o projeto de interesse da Universidade está pronto para votação, assim que houver 

quórum, seja na Sessão atual ou na próxima. Mencionou também as festividades de Nossa Senhora da Apresentação, destacando a representação de sua equipe na 

abertura e confirmando sua participação na procissão do dia vinte e um, evento significativo para Natal. Teceu reflexões sobre o Dia da Consciência Negra, enfatizando 

a luta contra o racismo institucional e mencionando sua participação em rodas de conversa com o coletivo Negras de Periferia e outros grupos, realizadas na Pinacoteca, 

em parceria com o Deputado Federal Fernando Mineiro e a Deputada ISOLDA DANTAS. Ressaltou a importância do debate sobre empoderamento e fortalecimento 

econômico, destacando iniciativas de empreendedoras e artistas. A Parlamentar externou o orgulho de ter apresentado um Projeto de Lei que institui o selo “Empresa 

Amiga da População em Situação de Rua”, incentivando empresas a contratar pessoas vulneráveis, fortalecendo tanto a economia quanto a inclusão social no Estado. 

Além disso, destacou o Requerimento direcionado ao Governo do Estado e ao DER para melhorias na RN-160, em resposta à solicitação de Joel de Vera cruz, 

agradecendo sua colaboração com o mandato. O Deputado NELTER QUEIROZ ressaltou sua proximidade com o povo do Estado, especialmente do Seridó, Vale do Açu  
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e Médio Oeste, ao mencionar as dificuldades enfrentadas por cidadãos no processo de aquisição ou renovação de suas carteiras de motorista junto ao Departamento de 

Trânsito (Detran) no interior do Rio Grande do Norte. Externou preocupação com a suspensão de diárias para os funcionários do Detran, que impede a realização de 

testes de volante e outras etapas essenciais para a conclusão dos processos. O Deputado fez um apelo à Governadora Fátima Bezerra para que revise a decisão e 

permita que os servidores do Detran retomem suas atividades no interior, garantindo que a população não seja prejudicada. Além disso, o Parlamentar teceu elogios à 

Escola Estadual Teônia Amaral, em Florânia, que celebra cinquenta anos de estadualização. Parabenizou a escola, os servidores, os alunos e o Prefeito Galo, destacando 

a intervenção histórica do ex-Deputado Nelson Queiroz (in memoriam), seu pai, na estadualização da instituição. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra 

às LIDERANÇAS, não houve pronunciamento. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, o Deputado NEILTON DIÓGENES expressou grande orgulho 

ao destacar o Apodi Futsal, um projeto que tem impulsionado o futsal do Rio Grande do Norte para o cenário nacional. Fundado em dois mil e vinte um, o projeto envolve 

mais de cem atletas e dez profissionais, sendo um exemplo de sucesso e dedicação ao esporte no Estado. Reconheceu a trajetória vitoriosa da equipe, que, em pouco 

mais de três anos, já conquistou títulos importantes, como o Campeonato Potiguar e a Taça Brasil da 2ª Divisão, além do vice-campeonato no Copa do Brasil. O 

Parlamentar também destacou o impacto do Apodi Futsal na base, onde crianças a partir de oito anos de idade são contempladas pelo projeto, conquistando títulos em 

categorias como a Liga Intermunicipal de Escolinhas de Futsal e outros campeonatos estaduais. Ele enalteceu o trabalho da Associação Raimunda Diógenes, responsável 

pelo projeto, e do Diretor de Esportes, Humberto Filho, por sua dedicação em fortalecer o time e fomentar o futsal no Estado. Com entusiasmo, o Deputado celebrou a 

atuação do Apodi Futsal na final do Campeonato Brasileiro, ressaltando a emocionante partida em Mossoró, que contou com a presença de mais de cinco mil torcedores. 

Finalizou parabenizando os atletas, a comissão técnica e os torcedores por representarem com tanto brilho o futsal potiguar e por levarem alegria e inspiração aos 

amantes do esporte. No exercício da Presidência, o Deputado TOMBA FARIAS anunciou a Pauta da Sessão seguinte: Projeto de Lei nº 182/2024, do Deputado ADJUTO 

DIAS, que nomeia “Rodovia Dinaldo Batista de Araújo” o trecho da RN-084 que liga o município de Timbaúba dos Batistas à BR- 427; Projeto de Lei nº 1799/2023, do 

Deputado ADJUTO DIAS, que dispõe sobre a inclusão da capacitação em Língua Brasileira de Sinais - Libras, como critério primário de desempate em concursos públicos 

e processos seletivos para provimento de cargos e empregos públicos no âmbito do RN; Projeto de Lei nº 192/2024, do Deputado ADJUTO DIAS, que reconhece como 

Patrimônio Cultural Imaterial do Estado, a Banda de Música Municipal Recreio Caicoense; Projeto de Lei nº 193/2024, do Deputado ADJUTO DIAS, que reconhece como 

Patrimônio Cultural Imaterial do Estado, a Filarmônica Maestro Felinto Lúcio Dantas, da Cidade de Acari; Projeto de Lei nº 194/2024, do Deputado ADJUTO DIAS, que 

reconhece como Patrimônio Cultural, Imaterial do Estado, a Filarmônica 24 de Outubro, da Cidade de Cruzeta; Projeto de Lei nº 195/2024, do Deputado ADJUTO DIAS, 

que reconhece como Patrimônio Cultural, Imaterial, Histórico e Religioso do Estado, a Festa de Nossa Senhora da Guia, no Município de Acari; Requerimento nº 

2458/2024, do Deputado NEILTON DIÓGENES, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem aos 67 anos da Federação Norte-Riograndense de Futsal; 

Requerimento nº 182/2024, do Deputado NEILTON DIÓGENES, sugerindo a realização de Sessão Solene em alusão ao Dia Internacional da Enfermagem; Projeto de 

Lei nº 121/2024, do Deputado UBALDO FERNANDES, que institui a Campanha “Fiel Companhia” contra o Abandono de Animais no Estado do Rio Grande do Norte, e 

dá outras providências; Projeto de Lei nº 120/2024, do Deputado UBALDO FERNANDES, que institui o “AdotePet” como o Cadastro Estadual de Adoção de Animais 

Domésticos no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 18/2024, do Deputado UBALDO FERNANDES, que reconhece como Patrimônio 

Material, Cultural, Histórico e Religioso do Estado do Rio Grande do Norte a Paróquia Nossa Senhora da Piedade, da Cidade de Espírito Santo; Projeto de Lei nº 402/2023, 

do Deputado UBALDO FERNANDES, que dispõe sobre o Programa de Profissionalização e Reinserção no mercado de trabalho de pais ou responsáveis por pessoas 

com deficiência, em caso de falecimento destas, no Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 361/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que institui a Rota 

Turística do Cavalo-Marinho do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 366/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que proíbe a eliminação de cães e gatos 

pelos órgãos de controle de zoonoses em canis públicos e estabelecimentos oficiais congêneres no Estado do Rio Grande do Norte, fixando outras providências; Projeto 

de Lei nº 470/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial, a Congada a São Benedito, no Festejo Devocional Religioso 

e Cultural da Arte Negra realizada no Município de São Gonçalo do Amarante; e Projeto de Lei nº 487/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que reconhece como 

Patrimônio Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte o Ilê Axé Olorun Malé, Casa de Orixá da tradição Yorubá (Ketu), localizado no Município de Natal. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram quinze Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para próxima 

terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Déborah Sarah Lintro Ferreira, matrícula 203315-1, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será 

aprovada. 

 

Presidente 

 

1º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO 

 

CALENDÁRIO PARA APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO FISCAL DE 2025 

 

Processo nº 2781/2024 

Projeto de Lei nº 405/2024 

Ementa: Estima a receita e fixa a despesa do Estado do Rio Grande do Norte para o exercício financeiro de 2025. 

Propositor: Poder Executivo. 

Relatoria: Deputado Luiz Eduardo 

 

A Comissão de Finanças e Fiscalização – CFF, no uso de suas atribuições e considerando o prazo a que se refere o art. 284, do Regimento Interno, deliberou 

fixar as seguintes datas para apreciação e votação do Projeto da Lei Orçamentária Anual para o exercício 2025. 

 

Publicação no Diário Oficial Eletrônico 18/09/2024 

Recebimento na Comissão de Finanças e Fiscalização 08/10/2024 

Designação do Relator (Deputado Luiz Eduardo) 10/10/2024 

Prazo para apresentação de emendas  Até 06/12/2024 

Apresentação do Parecer na Reunião da CFF  11/12/2024 

Votação no Plenário da Assembleia Legislativa (Estimativa) 18/12/2024 

Apresentação da Redação Final da CFF (Estimativa) 18/12/2024 

 

Natal, 19 de novembro de 2024. 

 

Deputado LUIZ EDUARDO 
Relator do PLOA/2025 

Deputado TOMBA FARIAS 
Presidente da CFF 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 2554/2024 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 8312/2024-47, 

  

R E S O L V E: 

  

TORNAR SEM EFEITO o Ato N.º 2436/2024 que NOMEOU PEDRO SILVA DA COSTA, do cargo em comissão de ASSESSOR POLITICO-LEGISLATIVO 

8, publicado no Diário Oficial Eletrônico n.º 1448, de 08 de novembro de 2024, em razão da não ocorrência de posse no prazo legal, nos termos do §7º, artigo 13, da Lei 

Complementar Estadual nº 122/1994.   

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de dezembro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputada ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 2555/2024 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições que lhe conferem o artigo 

34, IX, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

 

Considerando o requerimento do servidor aposentado Soélio Oliveira da Silva, protocolado em 25/4/2024, solicitando o pagamento de férias não gozadas e 

proporcionais, decorrentes de sua aposentadoria, 

 

Considerando a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição do servidor, concedida pelo Ato da Mesa nº 481/2024, publicado no Diário Oficial Eletrônico 

de 24 de abril de 2024, 

 

Considerando o Parecer nº 645/2024, da Procuradoria Administrativa, que opina pelo deferimento do pedido, ratificado pela Procuradoria-Geral desta Casa 

Legislativa, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 002680/2024-81, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Deferir o pedido do servidor aposentado SOÉLIO OLIVEIRA DA SILVA, matrícula nº 67.040-5, concedendo-lhe o direito ao pagamento de 

indenização por férias não gozadas, sendo: 30 (trinta) dias referentes ao período 2022/2023, 10 (dez) dias referentes ao período 2023/2024 e 1/12 (um doze avos) 

referentes às férias proporcionais 2024/2025, em razão de sua aposentadoria, nos termos da Resolução nº 014, de 2015 – ALRN, na forma calculada pela Coordenadoria 

de Remuneração e Benefícios – CRB; 

 

 

Art. 2º Encaminhar à Coordenadoria de Desenvolvimento Humano e Organizacional – CDHO desta Casa Legislativa para as devidas anotações e providências 

necessárias ao cumprimento deste Ato, respeitando-se o que preconiza o artigo 122, da Lei Complementar Estadual nº 122, de 1994 e Resolução nº 014/2015 - ALRN; 

 

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 6 de dezembro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputada ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 2556/2024 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições que lhe conferem o artigo 

34, IX, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

 

Considerando o requerimento do servidor aposentado Sílvio de Freitas Diniz Neto, protocolado em 2/5/2024, solicitando o pagamento de férias proporcionais 

não gozadas, decorrentes de sua aposentadoria, 

 

Considerando a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição do servidor, concedida pelo Ato da Mesa nº 525/2024, publicado no Diário Oficial Eletrônico 

de 25 de abril de 2024, 

 

Considerando o Parecer nº 123/2024, da Procuradoria Administrativa, que opina pelo deferimento do pedido, ratificado pela Procuradoria-Geral desta Casa 

Legislativa, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 02874/2024-87, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Deferir o pedido do servidor aposentado SÍLVIO DE FREITAS DINIZ NETO, matrícula nº 153.472-6, concedendo-lhe o direito ao pagamento de 

indenização por férias não gozadas, sendo: 30 (trinta) dias referentes ao período 2022/2023, 10 (dez) dias referentes ao período 2023/2024 e 2/12 (dois doze avos) 

referentes às férias proporcionais 2024/2025, acrescido do terço constitucional, em razão de sua aposentadoria, nos termos da Resolução nº 014, de 2015 – ALRN, na 

forma calculada pela Coordenadoria de Remuneração e Benefícios – CRB; 

 

Art. 2º Encaminhar à Coordenadoria de Desenvolvimento Humano e Organizacional – CDHO desta Casa Legislativa para as devidas anotações e providências 

necessárias ao cumprimento deste Ato, respeitando-se o que preconiza o artigo 122, da Lei Complementar Estadual nº 122, de 1994; 

 

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 6 de dezembro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputada ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     7 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Terça-feira, 10 de Dezembro de 2024 – Ano VII – nº 1466 

 
RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 264/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 080, de 31 de julho de 2024, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento do(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, para conduzir o veículo e atuar na secretaria 

escolar, na TI, na comunicação e na relação institucional do Curso de Oratória, do Projeto Integra RN, nos Municípios de Olho D'Água dos Borges e Martins/RN, no 

período de 10 a 11 de dezembro de 2024, conforme Proposta(s) de Concessão de Diárias, constante(s) do Processo Administrativo Digital nº 008929/2024-62; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, pertencente(s) ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, 3 (três) diárias, correspondente(s) ao período de 09 a 12 de dezembro de 2024, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado pelo Ato 

da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de 

dezembro de 2024. 

 
Pedro Barbosa Cascudo Rodrigues 
Diretor Administrativo e Financeiro 

 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 264/2024 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Igor Moreira Aguiar dos Santos 201.661-3 03 300,00 
 

900,00 

Leonardo Freire de Melo Ximenes 206.179-1 03 300,00 

 
900,00 

Marlon Anselmo de Carvalho 201.227-8 03 300,00 

 
900,00 

Maciel Luiz Coelho 208.937-8 03 300,00 
 

900,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 265/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 080, de 31 de julho de 2024, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento do(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, para participar do 6º BIMDAY Pernambuco, 

no período de 03 a 04 de dezembro de 2024, conforme Proposta(s) de Concessão de Diárias, constante(s) do Processo Administrativo Digital nº 005386/2024-91; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, pertencente(s) ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, 03 (três) diárias, correspondente(s) ao período de 02 a 05 de dezembro de 2024, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado pelo 

Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 06 de 

dezembro de 2024. 

 
Pedro Barbosa Cascudo Rodrigues 
Diretor Administrativo e Financeiro 

 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 265/2024 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Jair da Silva Alves 205.995-9 03 900,00 

 
2.700,00 

 
 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 129/2024 - PROCESSO Nº 7875/2024-18. 

 

OBJETO: Contratação de estabelecimento comercial gastronômico. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: n.º 08.493.371/0001-64, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL GALVÃO 

FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

CONTRATADO: COMPANHIA TRADICIONAL DE ALIMENTOS LTDA. - CNPJ: 49.798.392/0001-75. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Termo Autorizativo de Dispensa nº 048/2024, conforme Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021 

VALOR TOTAL: R$ 47.960,00 (quarenta e sete mil, novecentos e sessenta reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VIGÊNCIA: 10/12/2024 até 09/12/2025. 

DATA DE ASSINATURA: 06/12/2024. 

FISCAIS: José de O. (Titular) e Arlinda A. de B. R. (substituta). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS 

Processo Administrativo nº 5290/2024-63 

 

Torna-se público que a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, por meio do Núcleo Operacional de Apoio e Pesquisa, comunica aos 

interessados que está realizando PESQUISA MERCADOLÓGICA visando a contratação, por possível Dispensa de Licitação, de empresa especializada para AQUISIÇÃO 

DE INSUMOS PARA CONFECÇÃO DE CRACHÁS nos termos da Lei nº. 14.133, de 1º de abril de 2021, bem como nas orientações do Ato de Mesa 2531/2023 desta 

Casa Legislativa. As especificações contidas no Termo de Referência poderão ser solicitadas através do e-mail (nucleooperacional@al.rn.leg.br). 

 

As propostas de preços poderão ser enviadas até o dia 13 de dezembro de 2024. 

 

Demais Informações através do telefone: (84) 3132.0332. 

  

Magnus Roberto Assis de Medeiros Sobrinho 
Chefe do Núcleo Operacional de Apoio e Pesquisa 

 
 
 
 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 044/2024 – DE/FDM 

 

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Estatuto desta Fundação e da 

Resolução nº 091/2017, 

 

R E S O L V E: 

 

ART. 1°. Aprovar a tabela de férias dos servidores desta Fundação, para o exercício de 2025, conforme tabela de férias, anexa. 

 

ART. 2°. O início do gozo de férias dar-se-á sempre no primeiro dia útil do correspondente mês constante no anexo único desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Diretoria Executiva, em Natal, 09 de dezembro de 2024. 

 

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Diretor Executivo 

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

 ANEXO ÚNICO 
                 

TABELA DE FÉRIAS DOS SERVIDORES EXERCÍCIO 2025 
Nome do Servidor Matrícula CARGO MÊS/FÉRIAS 

Adriano José da Nóbrega Dantas 201.754-7 Assessor Administrativo FDM II MAIO 

Ana Carolina de Sá Leitão Galvão 205.043-9 Chefe de Apoio Administrativo FEVEREIRO 

Bruno Giovanni Medeiros Oliveira 202.692-9 Coordenador de Rádio e TV ABRIL 

Bruna de Medeiros Soares 202.311-3 Assessor Administrativo FDM I AGOSTO 

Bruna Luiza de Melo Santos Macêdo 206739-0 Assessor Administrativo FDM II SETEMBRO  

Camille Revel Correia dos Santos Ziemann 203.258-9 Assessor Administrativo FDM III MAIO 

Carlos César Andrade da Silva 000.0005-1 Chefe de Divisão de Administração de Pessoal FEVEREIRO 

Eugênio Carlos dos Santos Bezerra 201.412-2 Assessor Administrativo FDM III ABRIL 
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Francisco Geilson Silva de Arruda Júnior 206.743-9 Chefe de Divisão de Material e Patrimônio MARÇO 

Gerson Inácio de Castro 202.695-3 Chefe de Divisão de Rádio e TV  MARÇO 

Glaucia Jamille Gomes Guedes Paiva 206.735-8 Assessor Administrativo FDM III JULHO 

Jeanne Marie Felinto de Medeiros 206.031-0 Assessor Administrativo FDM II SETEMBRO 

Júlio César de Queiroz Costa 205.393-4 Diretor Executivo FEVEREIRO 

Laurenia Martins Pereira Garcia 206742-0 Assessor Administrativo FDM II  NOVEMBRO 

Luciana Inês Dantas Pinheiro 206.736-6 Assessor Administrativo FDM I MAIO 

Marana Torrezani Medeiros 204.092-1 Assessor Administrativo FDM III JUNHO 

Maria Rafaela de Sales Cabral Marinho 206.744-7 Assessor Administrativo FDM I OUTUBRO 

Marcílio de Morais Dantas Júnior 202.308-3 Cedido ABRIL 

Normando Monteiro de Sousa 202.521-3 Assessor administrativo FDM III MARÇO 

Osman Soares Medeiros Júnior 205.015-3 Assessor Administrativo FDM III ABRIL 

Paulo Antonio da Silva Bezerra 201.757-1 Chefe de Divisão de Operações Técnicas JULHO 

Rodrigo Gomes Cardoso 201.984-1 Chefe de Divisão de Orçamento, Finanças e Contabilidade  MAIO 

Soraia Ribeiro de Medeiros 000.0006-0 Coordenador Administrativo e Financeiro MARÇO 

Thanise Dantas Albuquerque 206.745-5 Assessor Administrativo FDM II ABRIL 

Wanessa Fernandes da Costa 206.737-4 Assessor Administrativo FDM III JUNHO 

 
 

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
 

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 009/2022 – FDM 

 

CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho. 

CONTRATADA: ASG Administração de Serviços Gerais Ltda. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n° 814/2022 – FDM.   

OBJETO: Prorrogação da prestação de serviços de mão de obra terceirizada de Porteiro, Almoxarife, Contínuo, Motorista, Recepcionista e Auxiliar de Serviços Gerais – 

ASG. 

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Artigo 57, II, da Lei Geral de Licitações 8.666/93. 

VALOR MENSAL: 88.534,26 (oitenta e oito mil quinhentos e trinta e quatro reais e vinte e seis centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.201 Fundação Djalma Marinho; Função: 01 Legislativa; Sub-Função: 122 Administração Geral; Programa: 0100 

Programa de Gestão, Manutenção e Serviços ao Estado; Ação: 214901 Manutenção e Funcionamento da FDM; Natureza: 3.3.90.37 Locação de Mão de Obra; Fonte: 

0500 Recursos Não Vinculados de Impostos. 

VIGÊNCIA: 01/01/2025 a 31/12/2025. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa – Diretor Executivo da FDM e Illana Kellen Pereira Silva – Representante da contratada. 

TESTEMUNHAS: Bruna de Medeiros Soares e Normando Monteiro de Sousa. 

LOCAL/ DATA DA ASSINATURA: Natal, 06 de dezembro de 2024. 
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